编辑:徐振丽|美编:沈长余

薛之谦任 "新歌声"第五战队队长



据网易娱乐 25 日晚,《中国新歌声》在嘉兴召开发布会,宣布薛之谦担任新歌声 LIVE 直播第五战队队长。发布会当天,薛之谦身穿一身红色毛衣帅气亮相,笑言自己"腹肌都热化了":"因为我觉得《中国新歌声》很红,而且我这个人只要穿毛衣,就比穿其他衣服要帅 30%。这 30%是致命的,会给人很好的感觉。"自称"大网红"、极具自黑精神的薛之谦,在发布会上也是笑料不断。

作为《中国新歌声》LIVE 直播第五战队的队长,

薛之谦坦言"垂涎这个节目已久":"当他们答应我可以在这个台上,好好唱一首自己的歌的时候,我就来了。"对于本季《中国新歌声》的原创模式,薛之谦也印象深刻:"其实还可以再设计一个,按一下,那个冲下来的导师再按一下可以收回去,允许自己后悔嘛!"

四位重量级的导师更是他一直以来非常钦佩的对象:"庾澄庆老师的那首《春泥》,当时大街小巷到处都放,他那独特的台风我揣摩好久都没学会;那英老师我印象非常深刻,我五年级的时候听到两首情歌流泪了,一首歌叫《梦醒了》,另一首歌叫《不管有多苦》,从那时开始我才喜欢上流行歌,那英老师算是我的启蒙老师;汪峰老师的《春天里》直接把我唱傻了,包括他的很多很光明的歌曲,我都要在跑步的时候单曲循环,他写的摇滚是有灵魂的。"而周杰伦的歌曲则陪伴薛之谦度过了曾经最困难的岁月,在瑞士吃不起出租车的时候,薛之谦的耳机里放的永远都是周杰伦的歌:"从第一张、第二张、第三张开始,我都可以倒背如流。"薛之谦坦言,作为一个歌手最重多岁员和他们的作品,给他留下了深刻的印象:"这一季有一个唱《悟空》的单良,还有一个一下能唱出来三种音色的李瑞轩,印象都非常深刻。"

作为选秀节目出身的歌手,自称"大网红"的薛之 谦鼓励民间高手一定要"大胆":"英雄不怕出处,很多 网络上觉得自己唱歌唱得好的朋友胆子大一点。你在 厕所里拿个手机对着自己一录,只要你唱得好听,你 就有机会去鸟巢唱歌。我觉得这是一件好事情,让更 多草根的、有想法、有能力的音乐人都可以站出来,何 乐而不为。"

据悉,发布会后,薛之谦将通过 LIVE 直播平台亲自挑选队员。现在,《中国新歌声》部分学员已经开始拉票,希望通过第五战队复活,目前刘雪婧在 LIVE 直播端内学员榜人气排名第一。

《爵迹》曝四支片场真人秀

众星联手打怪兽



据搜狐娱乐 自 23 日晚,电影《爵迹》官方曝光片场 真人秀之王爵——行走的荷尔蒙(王爵篇上)与使徒修炼手册(使徒篇上)两支视频后,迅速引起广大影迷热议。24 日晚,影片官方再度曝光进击的王爵(王爵篇下)与使徒终极试炼(使徒篇下)最后两支片场真人秀视频,24 小时内连发 4 支量大料足的视频可谓创纪录。

整套真人秀视频分别从使徒们磨砺出师以及王爵们修炼成王的角度出发,讲述师徒一起携手打怪兽、步步升级的"冒险之旅"。真实记录了影片主演范冰冰、吴亦凡、陈学冬、陈伟霆、郭采洁、杨幂、林允、严屹宽、李治廷、王源、汪铎与导演郭敬明,以及幕后的工作人员们在片场一起付出努力与汗水,收获欢乐与感动的拍摄历程。影片将于9月30日全面公映,率先引燃国庆档。

对于与导演郭敬明的首度合作,范冰冰表示非常顺利:"与导演沟通成本为零。因为我们拥有同一个目标,就是很坚定地排除万难地走下去。"陈学冬也表示:"郭敬明导演这三年里深沉了很多,有很多内在的东西散发出来,我感觉他已经成为了一位大导演。"杨幂则透露:"这次饰演的角色让我有很多发挥的空间,可能你想象不到的事情但是被我们做到了。"李治廷更坦言:"《爵迹》是一部在视觉和心灵上给人足够震撼的作品,我们在做一件可能很多人不敢做的事,我觉得很棒!"王源也表示十分感谢导演:"通过这次完全无实物的表演,自己的演技得到了提升和锻炼。"随着影片杀青,王爵和使徒们充满汗水和艰辛的修炼打怪之旅也告一段落,待影片正式上映也将引爆一场热血震撼的燃魂大战。

电视剧《微微一笑很倾城》热播

杨洋版"肖奈"备受好评



据搜狐娱乐在当下这个高颜值男神层出不穷的年代,对于花痴迷妹们来说,"老公几乎是每天一换"。随着江苏卫视幸福剧场《微微一笑很倾城》的热播,杨洋成为了新晋全民老公,这位成绩一流、运动一流、长相一流、创业能力堪称顶尖的大神级人物,迷倒了一片女性观众。观众更是将杨洋版的肖奈与电影中井柏然版做对比,认为前者在气质上更胜一筹,并笑称该剧应该改名为"杨洋一笑很倾城"。

家际上,对于电视剧版的《微微一笑很倾城》及两位主演郑爽、杨洋来说,压力不可谓不大,能取得如今的口碑和收视颇为不易。要知道,电视剧开播一周前,电影版《微微一笑很倾城》上映,Angelababy 和井柏然的强大粉丝效应,让电影上映之后票房一路飙升,观众口碑也超乎预期。



因此,电视剧版和电影版的对比,成为了近来观众津津乐道的话题。更何况,杨洋和井柏然这对"老冤家",继《盗墓笔记》中的张起灵之后,又一次"杠"上了!不过,如果说,哪个版本的张起灵,更符合"小哥"的神秘气质还有待商榷的话,谁是观众心目理想的肖奈,似乎已经有了答案。

不少观众认为,杨洋与身居来的高冷男神范儿与肖奈不谋而合,电视剧版的选角较之电影而言要更加成功。他们表示,"杨洋的气质要更忧郁一些,举手投足也更高冷范儿,一本正经说情话的样子,实在太像肖奈了!""绝不是对井柏然演技不尊重,只是他那个版本的肖奈,总是感觉少了些什么东西。或许是因为井柏然以前的荧屏形象都太逗了吧,看电影的时候很容易跳戏!"

娱乐链接

杨洋一本正经讲情话

据搜狐娱乐 由顾漫同名原著小说改编的电视剧《微微一笑很倾城》,目前正在东方卫视热播,自开播以来,讨论热度就居高不下。杨洋饰演的完美大神肖奈,成功唤起许多观众沉寂许久的少女情怀,而他一本正经说情话的表现更是"杀伤力惊人"。喜欢这部剧的不少观众,更发现了剧中的游戏场景"细节良心",诱人得让人手痒想去玩网游,一系列几乎未经修改的桥段和台词,都被原著粉盛赞为"神还原"。

修改的桥段和台词,都被原者粉盛贺为"神还原"。 在剧中,肖奈是气质高冷的全能大神,但这样的 大神竟也如同凡人,在贝微微不在场的时候,他也会 因情敌而吃醋和动怒,当面对微微时,他讲起情话来 却都是"一本正经脸",表情和台词的"反差萌"令粉丝与观众"欲罢不能"。而在最近的剧情中,肖奈意外发生车祸,而错过了与微微游戏中的"侠侣 PK 决赛",轻伤无碍的他出院后第一时间上线解释,一句"以后不会再让你等",再度上演一本正经说情话,又有无数少女心被杨洋版肖奈成功收割。而稍早前"倾城夫妇"在游戏中拍摄的"女贼抢

而稍早前"倾城夫妇"在游戏中拍摄的"女贼抢亲"视频,不仅让贝微微看着电脑感动到哭,更是在网上掀起了一股全民尖叫的热潮,有观众笑称:"哪里有这样的琴师,我也要去抢一打,哪怕最后被刺杀了,我也愿意!"。

陈建斌、马伊琍 阔别十年再合作



据网易娱乐中国社会自古以来就是一个人情社会,生活与工作中各种纵横交错的人际关系,既复杂又有趣。9月7日即将于东方卫视开播的现实题材幽默大戏《中国式关系》,就将这种少见的社会特点进行了淋漓尽致的展现,以冷幽默的方式探入中国人情社会的敏感区域。

该剧由著名导演沈严、刘海波联合执导,陈建斌、马伊琍、赵立新、胡可、叶一云、代旭、李野萍、田小洁等领衔主演。

《中国式关系》讲述了一个正值中年、事业顺心的体制内官员马国梁陈建斌饰)接连遭受妻子出轨、丢官、辞职等一系列挫折,从零开始经历职场打拼,重新找回自我的幽默故事。剧中女主角江一楠(马伊琍饰)是一个受海外教育长大的女"海归",起初面对马国梁,她虽自诩人生赢家,但随后也接连失去婚姻、事业和理想等,并怀上了前夫的孩子,经历各种中国特有的世俗人情,两人由水火不容、斗争与合作走到了真正心灵的相通与情感的默契,背景迥异的两人共同经历了跌宕人生,成就了该剧强烈的戏剧冲突和人生百味。值得一提的是,这次也是马伊琍与陈建斌继十年前《乔家大院》后的再度携手合作。

《中国式关系》的题材和剧情看似冷峻、现实,但是它的"画风"却是冷幽默、轻喜剧式的。导演沈严认为,"中国式关系"也可以称为"中国式幽默","在中国办事需要很多关系,家庭关系、工作关系、朋友关系等,其中有很多说不清道不明,却能在戏中作为很有喜感的存在。"而其中正有大量的喜剧元素,集中在陈建斌饰演的马国梁身上,他常常一本正经地说出令人忍俊不禁的台词,实在让人捧腹。

很久没接演都市题材剧的陈建斌,此次能够出演《中国式关系》,是因为他在主人公"马国梁"身上找到了共鸣,这最为打动他。他说,"我们经常会觉得人到中年了,所有东西都定型了,但事实并非如此,有的时候生活可以从任何一个时间点重新开始,重新找寻生活的勇气,这也是我一直都在思考的问题。"